



№17 (027) спецвыпуск 2021 г. • Корпоративная газета • [WWW.BRYANSKSELMASH.RU](http://WWW.BRYANSKSELMASH.RU)

ГЛАВНОЕ

# АО «Брянсксельмаш» ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКЕ «БЕЛАГРО-2021»

В китайско-белорусском индустриальном парке «Великий камень» прошла масштабная международная выставка «БЕЛАГРО-2021». Уже второй год главная сельскохозяйственная выставка Беларусь открывает летний сезон. На «БЕЛАГРО-2021» традиционно съехались все крупные производители отечественной техники, а также дилеры ведущих мировых брендов.

Компания АО «Брянсксельмаш» — постоянный участник выставки. В этом году в ходе мероприятия компания представила высокопроизводительный комплекс для мульчирования и сейлку прямого сева СПС-6500 «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ».

Открытие выставки прошло в традиционном ключе: с песнями, плясками и перерезанием красной ленточки. На мероприятие в Минске приехали крупные производители агротехники и дилеры ведущих мировых брендов. В этом году выставка посетило около 30 официальных делегаций из разных стран, более 400 компаний из 16 стран мира представили новейшие образцы техники, инновационные технологии в АПК, а общая площадь экспозиций заняла более 20 тысяч квадратных метров.

В первый день выставки стенд «Брянсксельмаш» посетили заместитель премьер-министра Беларусь Александр Субботин, за-



меститель министра промышленности Беларусь Александр Огородников, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Беларусь Владимир Гракун, начальник главного управления технического прогресса и энергетики, государственного надзора за техническим состоянием машин и оборудования Минсельхозпрода Беларусь Станислав Карпович, генеральный директор ОАО «Промагролизинг» Александр Анискович, а также делегация Министерства сельского хозяйства Судана.

Во второй день экспозицию компании оценили губернатор Брестской области Юрий Шутейко, губернатор Могилёвской области Леонид Заяц, первый заместитель губернатора Гродненской области Юрий Валевский, министр сельского хозяйства и продовольствия Омской области Николай Дрофа, председатель Комитета государственного контроля Беларусь Василий Герасимов, заместитель главы Администрации Президента Беларусь Валерий Бельский и другие.

Для посетителей были проведены персональные экскурсии, в которых было подробно рассказано о представленной сельхозтехнике, внедрённых новшествах и перспективах использования моделей.

Подводя итоги, начальник главного управления техногресса и энергетики, госнадзора за техническим состоянием машин и оборудования Минсельхозпрода Станислав Карпович отметил, что после предыдущей выставки прошло всего 8 месяцев,

Продолжение на стр. 2

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ,  
ФРОНТОВИКИ,  
ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ  
И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!



Поздравляю вас с великим праздником нашего Отечества — Днём Победы над немецко-фашистскими захватчиками!

Все дальше уходит от нас в прошлое 1945 год. К сожалению, все меньше остаётся свидетелей военных лет, но этот праздник никогда не потеряет своей актуальности и значимости.

Из поколения в поколение передаётся чувство гордости за наших предков, которые мужественно выдержали все ужасы Великой Отечественной войны, изгнали врага с нашей родной земли и с освободительным движением дошли до Берлина.

Наши отцы и деды, матери и бабушки пережили тяжёлый этап восстановления страны после разрухи. Своим подвигом они показали всем нам, что такое настоящий патриотизм и как можно любить Родину.

Память о героях войны живёт в наших сердцах. Лишь тот, кто с уважением относится к прошлому своего государства, способен построить наёжное будущее.

Желаю всем мирного неба над головой, крепкого здоровья и благополучия! Пусть будет усвоен урок, который нам преподала Великая Отечественная война, а её испытания не повторятся никогда.



Окончание. Начало на стр. 1  
но даже за этот небольшой промежуток времени заметен прогресс. Появилось новое программное обеспечение для доильных залов, машины, обладающие высокой производительностью за счёт увеличения скоростного режима и ширины захвата. ОАО «Томсельмаш» совместно с «Лидагропроммашем» показали 12-метровую сеялку. Новинки также представила и компания «Брянсксельмаш»: высокопроизводительный комплекс для мульчирования и сеялка СПС-6500 собственного производства.

Можно сказать, что 31-я Международная специализированная выставка «БЕЛАГРО-2021» прошла с успехом. Об этом заявил на торжественном закрытии выставки заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Алексей Богданов.



## АО «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРЕДСТАВИЛ НА АГРОПРОМЫШЛЕННОЙ ВЫСТАВКЕ-ЯРМАРКЕ «ЗОЛОТАЯ НИВА» ЗЕРНОУБОРОЧНЫЙ КОМБАЙН GS12 ЛЮКС



**25–28 мая 2021 года в ст. Воронежской (Краснодарский край) прошла «Золотая Нива» — одна из крупнейших в России агропромышленных выставок-ярмарок в полевых условиях. Десятки компаний представили технику и оборудование на площади в 10 гектаров.**

Специально организованная территория в день открытия была наполнена атмосферой праздника. За год пандемии люди соскучились по живому общению.

Конкурсная программа была разбита на развлекательными номерами зажигательного женского коллектива GueensBand и выступлениями жемчужины Краснодарского края — фольк-группы «Даръ».

ХI международная выставка «Золотая Нива» в очередной раз подтвердила статус важнейшего события агроотрасли юга России. В этом году она была масштабнее.

Представленный компанией АО «Брянсксельмаш» на выставке зерноуборочный комбайн GS12 Люкс отличается простотой и удобством в управлении, повышенной комфортностью и улучшенным дизайном.

Зерноуборочный комбайн GS12 Luxe — высокопроизводительный комбайн с молотильно-сепарирующим устройством шириной 1500 мм, в котором применено ускорение потока хлебной массы перед обмолотом. При этом отличительной особенностью молотилки GS12 являются большие диаметры барабана — уско-

рителя и молотильного барабана (600 и 800 мм) — больше, чем в любой другой молотилке аналогичного типа. За счёт этого комбайн обеспечивает стабильный обмолот на уборке «трудных», в том числе засорённых, высокосоломистых и влажных хлебов. Специальная полноприводная версия комбайна эффективна на почвах с низкой несущей способностью.

Эффективность применения комбайна увеличивается с использованием дополнительных адаптеров для уборки различных культур путём переоснащения молотилки (уборка кукурузы на зерно и подсолнечника), молотилки и ходовой части (уборка риса). В зависимости от предпочтений рынков комбайн может оснащаться двигателями от разных производителей.

## ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ МУЛЬЧИРОВАНИЯ НА КУРСКОЙ КОRENСКОЙ ЯРМАРКЕ



## АО «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРЕДСТАВИЛ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ МУЛЬЧИРОВАНИЯ «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» НА МЕЖДУНАРОДНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ВЫСТАВКЕ «ЛЕСДРЕВТЕХ-2021»

**20–23 мая 2021 года «Брянсксельмаш» принял участие в крупнейшем в Республике Беларусь отраслевом мероприятии лесопромышленного комплекса — международной специализированной выставке «Лесдревтех», которая проводится более 20 лет. Компания представила в рамках выставки комплекс для мульчирования «Десна-Полесье».**

Высокопроизводительный комплекс для мульчирования «Десна-Полесье» производства АО «Брянсксельмаш» предназначен для расчистки земель от древесно-кустарниковой растительности и порубочных остатков в лесном, дорожном, энергетическом и сельском хозяйствах.

Комплекс эффективно расчищает заросли молодого леса и измельчает их в щепу. Мульчер работает с деревьями до 40 сантиметров в диаметре и может очищать от зарослей до четырёх гектаров площади в сутки.

Мульчер оснащается цилиндрическим ротором эффективным диаметром 550 мм с 64 резцами. Внутри корпуса ротора установлены сменные пластины с контурными резцами, на которые ротором подается измельчаемый материал, благодаря чему проис-



ходит дополнительное измельчение.

Комплекс разработан для высокоеффективных машин мощностью 220–290 л. с. для 3-точечной навески KAT III. С новым ротором диаметром 550 мм с 64 резцами комплекс устанавливает новые стандарты в мульчерных технологиях.

Благодаря смешённой геометрии резцов в корпусе мульчера вы получаете максимальное количество измельчения. Автоматический контроль

натяжения ремней всегда обеспечивает оптимальный отбор мощности и снижает износ ремней. Используемая в мульчере Z-кинематика позволяет работать на склонах без потери мощности и снижает нагрузку на трансмиссию энергоносителя.

По итогам выставки организаторы отметили АО «Брянсксельмаш» дипломом за современный стиль, высокое качество и широкий ассортимент продукции.



**С 1 по 4 июля прошла юбилейная 20-я Курская Коренская ярмарка. Ярмарка ежегодно собирает представителей более 30 регионов Российской Федерации, порядка 25 стран ближнего и дальнего зарубежья, около полутора тысяч российских и иностранных компаний. Количество гостей составляет более 30 тысяч человек.**

Курская Коренская ярмарка — это уникальная и удобная платформа для наглядной демонстрации возможностей предприятий. За время своего существования Коренская ярмарка стала одной из успешных площадок, где представлены достижения региона. Здесь заключаются соглашения и укрепляются межрегиональные и международные связи в сфере промышленности, торговли, обмена опытом в различных областях деятельности.

Деловая часть ярмарки состоялась 2 июля, а 3-го организаций различных сфер деятельности представили свои товары в павильонах, на открытых выставочных и торговых площадках. Дополнили программу концерты, различные мастер-классы и конкурсы.

На мероприятие дилерский центр компании АО «Брянсксельмаш» — торговый дом «Аграрник» представил высокопроизводительный комплекс для мульчирования.

**«ЮБИЛЕЙНОЕ» ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ РОСАГРОЛИЗИНГА**

**У КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ АССОЦИИРУЕТСЯ С ТЁ-ПЛЫМ, РАДОСТНЫМ ПРАЗДНИКОМ, НАПОЛНЕННЫМ ПРИЯТНЫМИ СЮРПРИЗАМИ, ПОДАРКАМИ И ДОЛГОЖДАННЫМИ ВСТРЕЧАМИ.** И сколько бы вам лет ни исполнилось — беззаботных 18 или же зреющих 50, этот день нужно отпраздновать шикарно и с размахом. В честь 20-летия «Росагролизинг» подготовил действительно масштабный подарок.

Ко Дню космонавтики компания «Росагролизинг» дала старт

приёму заявок в рамках «Юбилейного» предложения. Теперь вы можете получить технику на ёщё более выгодных условиях:

- Сниженные авансы на всю номенклатуру (от 0% на всю самодходную сельхозтехнику).
- Отсрочка по основному долгу на весь юбилейный год «Росагролизинга» (до января 2022 года).
- Увеличенный срок договора лизинга (до 8 лет).

20 миллиардов рублей на все эти подарки в честь нашего 20-летнего юбилея.

**ФОТОКОНКУРСУ — БЫТЬ!**

**В АПРЕЛЕ 2021 ГОДА КОМПАНИЯ АО «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРОВЕЛА ФОТОКОНКУРС С УНИКАЛЬНЫМИ ПАМЯТНЫМИ ПРИЗАМИ.**

- Принять участие в конкурсе могли все желающие. Условиями было:
1. Сделать оригинальное красивое фото с техникой «Брянсксельмаша» в хорошем качестве.
  2. Выложить своё творчество с хештегом #konkursbsm32 в Инстаграм и отметить «Брянсксельмаш».
  3. Подписаться на профиль компании.

Итоги конкурса были подведены 16 апреля 2021 года.

1-е место заняла сотрудница отдела бухгалтерии компании Ольга Кравцова. Поздравляем победительницу!

**ВИЗИТ ГОМЕЛЬСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ НА БРЯНСКСЕЛЬМАШ**

**14 АПРЕЛЯ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ КОМПАНИЮ «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПОСЕТИЛА ДЕЛЕГАЦИЯ ГОМЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ВО ГЛАВЕ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ГОМЕЛЬСКОГО ОБЛАСТНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ГЕННАДИЕМ СОЛОВЬЕМ.**

В состав делегации вошёл генеральный директор ОАО «Гомельсельмаш» Александр Новиков, также гости встретились с губернатором Брянской области Александром Богомазом.

В ходе визита Александр Новиков и генеральный директор АО «Брянсксельмаш» Андрей Кузнецов рассказали о текущем положении дел и планах на будущее. Гости ознакомились с основными циклами производства, посетили участки сборки, сварки и покраски.

Андрей Кузнецов отметил, что по зерноуборочным комбайнам с 2013 года уровень локализации увеличился более чем на 50%. Доля сырья и материалов российского производства, используемая при производстве этих комбайнов, составляет около 70 процентов. Более 200 российских компаний в настоящее время являются поставщиками материалов и комплектующих.

Геннадий Соловьев в свою очередь подчеркнул, что Брянская область — давний надёжный друг и стабильный экономический партнёр Гомельской области. «Уверен, варианты для взаимовыгодного сотрудничества намного больше. Мы готовы обсуждать любые предложения, направленные на активизацию двустороннего сотрудничества, и обеспечить максимальную поддержку всех взаимовыгодных конструктивных идей и проектов», — заключил Геннадий Соловьев.

**В РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЛО СОВЕЩАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ ВЕСЕННЕЙ ПОЛЕВОЙ КАМПАНИИ**

**30 АПРЕЛЯ 2021 ГОДА НА БАЗЕ ДИЛЕРА АО «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» В РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ ООО «СТАРОЖИЛОВОГРОСНАБ» СОСТОЯЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПОЛЕВЫХ РАБОТ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ АГРАРНОЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКОЙ.**

Мероприятие прошло с участием Губернатора области Людмилы Н. В., министра сельского хозяйства региона Шемякина Б. В. и генерального директора АО «Росагролизинг» Косова П. Н. На заседании были рассмотрены вопросы подготовки хозяйств к посевной кампании, в т.ч. обеспеченность необходимыми техническими ресурсами.

После пленарной части участники мероприятия осмотрели образцы сельскохозяйственной техники, среди которой была продемонстрирована продукция АО «ПК «Ярославич»: культиватор КБМ и распределитель известковых материалов и минеральных удобрений УРМ-10М. Уже на следующий день после совещания новый ярославский культиватор нач-



тал трудиться на полях Путятинского района Рязанской области. И это далеко не первые поставки техники в регион. А к кормозаготовительному сезону планируется продажа полуприцепов через механизм льготного лизинга.

**ИСПЫТАНИЯ СЕЯЛКИ СПС-6500 ПРОИЗВОДСТВА АО «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ПРОДОЛЖАЮТСЯ**

**Вопросы испытаний сельскохозяйственной техники зачастую остаются в стороне от внимания широкой общественности, хотя за ними стоит серьёзная, кропотливая и трудоёмкая работа.**

По словам Михаила Николаевича Жердева, директора Центрально-Чернозёмной МИС, «целью деятельности таких учреждений является содействие в реали-

зации государственной политики по технической и технологической модернизации сельского хозяйства на основе оказания государственных услуг юридическим и физическим лицам по вопросам оценки технического уровня и подтверждения соответствия сельскохозяйственной техники требованиям нормативных документов, внедрения прогрессивных технологий в соответ-

ствии с государственным заданием».

Машиноиспытательные станции в своей деятельности основной задачей видят повышение технического уровня сельскохозяйственных машин и оборудования, поступающего на агропредприятия страны. Обеспечивается это путём выявления недостатков конструкции, отказов и несоответствий нормативным требова-

ниям при проведении испытаний, длительных наблюдений (мониторингов) и разовых обследований сельскохозяйственной техники.

От компании АО «Брянсксельмаш» в настоящее время проходит испытания сеялка «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-6500 в ФГБУ «Центрально-Чернозёмная МИС». По машине проведена техническая экспертиза и предва-

## «КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ» СОТРУДНИКОВ АО «БРЯНСКСЕЛЬМАШ»



**АО «Брянсксельмаш» получило благодарственное письмо от Театра драмы им. А.К. Толстого за проявленное внимание и действенную помощь в проведении фестиваля «Мы любим наш театр».**

В рамках фестиваля сотрудники компании «Брянсксельмаш» посетили спектакль «Амурьи в снегу» по пьесе Дениса Фонвизина 27 мая 2021 года. Спектакль – номинант Брянского театрального конкурса «УСПЕХ» 2015 года и XXII Международного фестиваля «Славянские театральные встречи» 2016 года.

Спектакль – о любви в заснеженной России. Любовь – высокое чувство, но она бывает и коварной, в демонстрации этих противоречий и заключается замысел великого Фонвизина. Потрясающая комедия и не менее потрясающая игра актеров очаро-

вывают от начала и до конца. Лёгкий для просмотра спектакль с отличным водевильным юмором должен понравиться всем поколениям зрителей.

**Музыкальная комедия по пьесе Дениса Фонвизина «Бригадир» в двух действиях.**

Режиссер: Борис Гуревич (г. Санкт-Петербург).

Сценография и костюмы: заслуженный деятель искусств России Мария Брынцова (г. Санкт-Петербург).

Композитор: Григорий Аузербах (г. Москва).

Балетмейстер: Ирина Шаронова (г. Санкт-Петербург).

Художник по свету: Семён Давыденко (г. Витебск).

Музыкальный руководитель: Виктор Норейко.

Педагог по вокалу: Александр Колесников.

Педагог по танцу: Ирина Антипова.

Помощник режиссера: Наталья Кирюшина.

## ВАКЦИНАЦИЯ В МАСШТАБАХ ПРЕДПРИЯТИЯ



Несколько месяцев назад в России стартовала массовая вакцинация от COVID-19.

В нашей стране есть уже три вакцины, сделанные на разных технологических платформах, и врачи смогут подобрать своим пациентам для прививки наиболее подходящую.

**«Гам-Ковид-Вак» (торговая марка «Спутник V»)**

Это генно-инженерная векторная вакцина – на основе двух штаммов живых аденонасморков человека.

Эффективность составляет 91,4%, против тяжелого течения заболевания – 100%.

Противопоказана беременным и кормящим, планируются исследования на детях до 18 лет.

**«ЭпивакКорона»**

Зарегистрирована в России и Туркменистане.

Это генно-инженерная пептидная вакцина – на основе искусственных пептидов, копирующих фрагменты коронавируса.

Сильных нежелательных явлений не выявлено, у немно-

гих отмечена боль в месте укола и повышение температуры до 38,5.

Противопоказана беременным и кормящим, планируются исследования на детях до 18 лет. **«Ковивак»**

Цельновирионная инактивированная – на основе «убитого» целого коронавируса. Это классический тип вакцин, масштабно производимых и используемых еще с прошлого века.

Вводится дважды внутримышечно с интервалом две недели.

Иммунологическая эффективность составляет 85%. Сроки действия иммунитета будут обявлены после окончания клинических исследований.

Серьезных нежелательных явлений после вакцинации не выявлено. В редких случаях отмечалась лёгкая боль и уплотнение в месте укола. Головная боль и лёгкое повышение температуры были единичными участниками.

Применяют у взрослых 18–60 лет.

<b>30 лет</b>	
<b>Администрация</b>	
Шиллин Андрей Сергеевич главный инженер – заместитель генерального директора по производству	03.04.1991
<b>Конструкторско-технологический отдел</b>	
Фролов Иван Иванович ведущий инженер-конструктор	17.04.1991
<b>Отдел по планово-экономической и финансовой работе</b>	
Башлыкова Марина Вячеславовна заместитель начальника	11.05.1991
<b>Конструкторско-технологический отдел</b>	
Самохин Павел Олегович заместитель начальника	28.06.1991
<b>35 лет</b>	
<b>Участок сборки зерноуборочных комбайнов</b>	
Данильченко Сергей Михайлович слесарь механосборочных работ 4 разряда	05.04.1986
<b>Участок обкатки, сдачи техники и сборки кормоуборочных комбайнов</b>	
Митюшин Александр Николаевич слесарь механосборочных работ 4 разряда	12.05.1986
<b>Отдел технического контроля</b>	
Анисенкова Юлия Юрьевна контролер	05.06.1986
<b>45 лет</b>	
<b>Участок механической обработки</b>	
Гапеев Александр Сергеевич оператор станков с программным управлением 4 разряда	15.06.1976
<b>50 лет</b>	
<b>Производственно-диспетчерский отдел</b>	
Иллариошкина Галина Николаевна диспетчер	25.05.1971
<b>55 лет</b>	
<b>Отдел продаж</b>	
Рыбалкина Светлана Николаевна специалист по отгрузке	17.04.1966

## ДЕТИ – НАШЕ ВСЁ! ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА КАК ПРАЗДНИК

**Всемирный день охраны труда – актуальный праздник для всего мира, в том числе и для России.**

Этот праздник в очередной раз говорит о том, насколько важно следить за безопасностью рабочих. Вопросы безопасности труда всегда будут актуальными. От несчастных случаев на производстве страдает и гибнет огромное количество человек. В этот день также принято отдавать дань памяти трудящим-

ся, которые травмировались или погибли при выполнении рабочих обязанностей.

Компания «Брянсксельмаш» в День защиты детей провела конкурс рисунков среди детей сотрудников. Тема: «Всемирный день охраны труда». Непосредственно перед самим конкурсом сотрудники отдела охраны труда и окружающей среды рассказали детям о том, как важна безопасность при рабо-

те на любом предприятии и на любой должности! В конце конкурса все участники получили памятные подарки от «Брянсксельмаша».

Поздравляем коллег с праздником!

На рабочем месте себя берегите!  
Спецодежду одевайте.  
И если нет допуска,  
Руки в станок не пихайте.  
Здоровье – прежде всего!  
Ни за какие деньги не купишь его!

Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга – обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: [marketing@bryanskselmash.ru](mailto:marketing@bryanskselmash.ru). Тел. +7 (4832) 75-75-53.

